

Делать было нехуй, и я поехал к двум своим шлюшкам на РУДН, охрана на кпп знают кто я и пропускают без лишних вопросов, я открываю дверь их комнаты и вижу как Нарыйана и Олеся лежат в позе 69. Нарыйану я можно сказать купил, когда ей было 18, подарил шикарное калье и кожаный пояс со вставками из драгоценных камней, она сразу же решила познакомить меня со своими родителями, я поехал в Казахстан на своей старенькой бмв пятерке, где родители попросили калым, типа налог за будущую невесту, они явно жили в нужде и как калым я отдал свою тачку. Зато теперь у меня есть персональная азиатская пизденка, для которой мои слова закон а она лишь вещь, рабыня, называйте как хотите. Рост у нее был 170, что кстати говоря по поездке в Казахстан еще приличный, стройное тело, сиськи 2го размера, широкие глаза, что не естественно для казашек, пухленькие губы, длинные черные волосы и глаза такие же, темно темно коричневые, что кажутся черными, и что больше всего меня привлекло это вечнозагорелое тело.

И вот моя «невестка» вылизывает снизу еще одну мою шлюшку Олеся, она лесби партнер Нарыйаны, это сучка согласилась быть моей секс куклой за возможность совокупляться с моей девочкой. Олеся, голубоглазая русская блондинка из Красноярска, рост 177, сиськи 3го размера, фигура чуть хуже чем у Нарыйаны, но все равно ебательна.

Девочки не сразу заметили что я вошел, чем я незамедлительно решил воспользоваться, рука нащупала телефон в кармане джинс, и я приступил к съемке, и только когда я подошел вплотную чтоб снять мокрое от выделений лицо Нору, они заметили меня.

— Петя!! Что за хуйня!?!? Зачем ты снимаешь меня!! — Закричала Нора, я дал ее пощечину, и сказал:

— Потому что ты шлюха лезбийская!! Чтоб твои родители узнали какая ты потаскуха, когда я буду возвращать тебя в твой вонючий аул, если ты еще раз заговоришь со мной в таком тоне!

— У нее навернулись слезы, она ели успокоилась чтоб не разрыдаться.

На самом деле Нора пай девочка, она ни с кем не спала до меня, хранила девственность для мужа, чего я ее лишил, у нее была только слабость к девочкам, а когда она поступила в москву то попала к другой лезби в комнату, и конечно они мечтали друг о друге и теперь могут спокойно наслаждаться своими телами хоть целый день, кроме того времени когда приезжаю я. Олеся все это время смотрела на меня растерянными глазами, пока я не сказал:

— Хули смотришь?! Наделась ртом на хуй! А ты радость моя, иди ко мне! — Олеся сразу сползла на пол, встала на колени и начала расстегивать джинсы, а Нора начала снимать рубашку с меня, пока я ее лапал за попку, облизывал сисечки и пихал пальчики в ее пылающее лоно. А затем тоже опустилась на колени и начала сосать хуй, ну как сосать, давиться им, знает же сучка что мне нравится, она как истинная «женщина востока» по хозяйски взяла член и оделась ртом по самые уши, затем так же по хозяйски одела голову своей подруги на него. Олеся довилась им, а ее безупречно голубые глаза, как то непонятно на меня смотрели

Вдоволь наигравший их глотками, я поставил Нору раком на кровати а голову Олеся положил сверху на ее попку. Я стал ебать мою казашку в горячее узкое лоно а затем вытаскивать свой хуй и отдавать на полировку Олеся, которая явно была очень рада что просто сосет, и старалась насосать как можно лучше, показать все свои умения.

Но мне это все надоело.

— Ей ебаная сучка, съеби с кровати — Нарыйана обиженно посмотрела на меня и освободила место, держа за волосы Олесю я лег и потянул ее на себя — Попрыгай на мне шлюха — Она оседлала меня и начались скачки, ее пизда была шире чем у Норы и это позволяло ей насаживаться поглубже, иногда мне казалось что я касаюсь матки, Нора тем временем начала облизывать яйца и всячески ими играть. Минут через 15 Олесю кончила и уже не так резво скакала и я решил дать шанс Норе, которая пару раз уже покусывала мои яйца, намекая что тоже хочет. Я за волосы потащил Нору к себе и оттолкнул Олесю — Я даю тебе шанс шлюха! — Сказал я в лицо Норе, максимально приблизив его, она как ревнивая жена полезла ко мне, но ебалась она не как Олесю, она прижалась ко мне сисечками, а я наблюдал как за прекрасным лицом Норы, дыгается ее загорелая попочка. Я уже был не в силах держаться приказал Олесе взять сперму в рот и затем перелить в рот Норы, чтоб та ее проглотила, невестка все таки.

На этом я успокоился и закурил сижку.